


X %
wOE

*;;ﬁb i‘m ' wR 5000 D1

Fris EHHTEIEE =T B

3;.3?

330.59m?

/3
G 14-2 73
Q

198.89m2

=T ———— T e e e e e e e e e e e T e T e TS ST T ST e TITom o T e IT e e T, »
44.52 23.50 5.05 28.40 V12 N
14 - - 14-6 S8/
4-5 14-9 14-7 o\
L
_ @ o/ & 246.54me |
~ ° /P\V s ,O/
o > & N
- 866.74m? S //
y 2
@ 951.85m? 555.40m /

(1

{| 'Ds'
/b’||
¥ | BT | 52 | Hb |
T .
Hb T
X B
RIF|FR B




X &

By =

i

e EHHTPEET—T H

R 50090 D1

//
/4‘/7
// m
=" %
P .
T op |11-22
= - 2°
P
==
/
P 44
\
P 11-20
P ®
P ggiat 3 J ros © 7 54553m
P gee.3om N [yl 5 3
7z A0 |I-I9 — . — N N
= < - ° R P o 3 g 2
== = H-18 o 3 s [ n G2 2012429
== % o 1075.08 m? 3 o g &) ,
= 11-17 v D : 3
= % Y, iy ~ b »
_// ° (:;3 G ® : 15.10
<=L Yie345ms 18944 l1-28 g
K H-15 [ 29 - A
w 98.37Tm? 710590 g 193.29m %
20 2 & 3
8, ?' © 8.4 8.24 .17 45,09 12.91 5.96 | 5.92 I 1,16 5.10 .91 16.01 "%,
7 . \
[ ) [ A
<! ﬂlj
AR
i | BT | % |30 | 4
7|
#w| | T
|
151 = g
LA ARIESE:




X &

#wOE

:fge'c i‘lﬂ MR 5009 D1
Pt ZEBHTIEBRT =T H

(tl

A

e

H
X

T

Bm - 4| ————

H




X &

B =

= Hib

FriE BEAHDEIEE =T H

@R 5004 D1

TG DD
. TE R 10-6
Z5 9.4 v | 10-5
10-2 g 973104
142.35m2 — %
I\ 2 ©
13.30 0 9QNg ? 666.78m 0
® @® o o
¢ 98y s g
o 1011 I8 =747,
0/158.70
& 306.79m
& <
- [e)
S
23.59 6.03 | ™ |6.27 22.23
30. 11 |3.78 |7.93
10-10 10-9 | 10-7
. 159.92m?
@®
hp) 17.93
;i 8 3
< 702.42m? < 310.72m2 10-8
[s\] (Y] V]
8 242.13m ©
,2“ _
/k
s 3
N¢ 30.2| 13,78 15.78 °/

15

P

BRE&EDS

AT

SBm- - 4

#




H X #&

BB

o

e EEHHTBAXET=TH

R 5000 D1

/89
24.34 8.94 18.08 9.27 &
9S-I ’b"o
9-3
?
587.53m? - _
[\Me] (@]
N 729.74me ~
[a\] N
© <
3 K
28.51 0
24.23 P 392 75m?
9-7 | &
M 27.02
9-6 *
359.78mz2
\C& q o 9-5
X RIS
A &%&5 432.57m? o I1.40
Ne 8 Tloor 274 8
Ny ” ©93.10m2
\ 2 o U\ \;:\9
\\ 6. | < 27.02 5.67 % 4

151

| 'ﬂ
PINER |
o | BT | =2 | #h |3
7|
Hh T
X =]
FRIFAIFIF




X &

#®O=

¥ Hh X

Frs HEHHDRIEE =T H

MR 5009 D1

)

AN
\\\ 31.83 @ 10.41 \
\d.\ o ° )
\‘O@ 8 -2 8-3,7
A\ N
\ o I32.84m2§
\\ 461. 20m? 5 50
o
@}
< -4
o - 8
\\\ % o
N
‘\ 480 .59m? -

4l

M
T
2l
W | BT | 5 || 4R
7l
H# T
X B
FIF| R F|




# X #

B®OE

e

ArE ZEBHBeIEET =T B

437.26m?2

R 50092 D1

(tl

A

2B & &

)

Sm -

H

b




s = @ | < ' Cad | ffBR 50051
FiTE EHBHDOEIIMEET =T H
/9;4
Yo, 12-1
S 279.21m? |
o
AN
10.57 . @
58.35 46.74
J
3
>
14285 .20 m?
t
{'g]
I
(D. —'
© 13354m2
o ‘ O'@@ 97.91 -~ 9.70
12.76 Ve ‘6.893@8‘ —Tg—— 527 16.04 : 16.48 37.61 7.44 2 I
7.50 [5.26 12-16 12-15 o 12-12 | 12-11 o 12-9 i2-8 <
12-19 12-18 V3 < 2 S 12-7 Q
~ S 20238me | 212.14m¢ S 205.21me & 202.16m* = <
@ @ o @ X N o < El -
KR & Ty 14748 X 872.16 m? m me M0 465 72m?
‘ me Qo g 14,30 14.91 0. g 12.-‘!3 ‘ 15010 10 9 173,602 o R
o 153.02(158.53 |o e-re g  l2ma o | [ 5| ] af
Z 166.23m?2 : - 163.23me 3 162.30me - __N: 177.23m? S ' o
¢ - “18lel” T 71818 8 )
N 14.88 14.04 oo 14.48 37.63 7.45 T ) 16.60 >
. = ——— . = 2 2t -
1 ) ’ . .
B \'// —

o - 4§




o |

- bmEs

i

&%
2\ ig

. — — N . ] _ _ _ /
NEO_.V._m
T\ xo. 29 92 s T ol \._uw NN‘.@% 20T 78°0] _:ﬁ v8° 6 wwm..%m PN
e MIIE [ 9 . si-tz=" | e TR
s A MI0LGIY TR PO A )
I e T I N I SR .
- ] el [$)]
\ 29 vi-iz | o] 9l- -
S S R[% N_-_Mg TR /8°8 ; m_mmw.mm o 6586y
: . 3 s, . !
g W98 0v8 N ovLis NF—TeT g & o
< 8l-12
" 3 . N AN 05701
© UEL 8] %. 6-12 &wEm._v._m_B. 10 N_m_._o._ 0
ol-12 Tlz-12 o ° o
i ob" g 69°¢| 260 6l-1¢e
26720 St Ol 9L 11 %66 | 0E°0]
. . SN2 .VNmm% . @
M NEmﬁNm_ o €0 Lt nluwc.._hw.mw_ = NEN_O¢_ O.9NNI_N N [ oz o
B-12 < < W < < c _Nol,.Nu_mmw -1 N Nmk_ov_l
— — - — - | em - —
4@; 4l o-le S-12 € |p-1z Shal N
L l2 26°2] 10l 86°L 266 | PRt
e _ o2 31 -g)
el WHEE | 2
L9 P

s

H L= mmM'2h g Iid
1 000G DfEY

Bl B 5

2

Z X ™



X &

=

=n

i Hh R 5005 0
PR EBHPHESLUET =T H

6.43/7.19 4%
49.05m2

10

(1

c(llis
AU
B | BT | 57 | #b |4
T .
H T
X |
RIFRIF B




H X &

W=

#

FiTf EHATESUET =T H

MR 5004 1

(121\
14.40 18.28 15.26 24.14 23.97 >
7 17-2 17-3 17-4 %
111,298 S 17-5
\ o 187.84m2mw © o
&, & 8 _
365.83 o 2 o _ 2 >
\ 5.28 14.40 w2 304.90m* g 1032.94m &
K 19.68 o o
_ 7- o
\@. l |25 ol 2 2
% 181.10m* o 6,66, 7.05 457 |, 1l.07 - 52.3]
- 712 15.80 20.55 17.66
\ 1308 n i7-11) 17-10 17-9 17-8 \7-7 17-6
33-2ImL\‘\@_.83|7-|4 2.50 %7
‘\3 12.64 _ N _ _ ~ 5
- 7q - o mé |o o) (@) @) o} .
}i Iznz|3®$ ;3;[34.05 o Lo 210.21mde 300.23m* |d 390.74 m? » 339.66m*
134.60 Gfs 2= |34m2|
O [\ .
© —126.37 X
ot o
N 7.05 | 6.67 7.05 | 7.06 11.05 15.79 20.55 16.10 Y

)

- — . e————

!

("ﬂ
WHYi
2!
W | BT | 57| |45
mlo|
#h T
X =l
R E AR




X #
}B

i Hh

R 5000 D1

Fite BEEHABESLUET =T H

18-6
256.73m?

29° ¢l

85 81
w0
®
o
o
o
3
N

21.73

ﬂ 11.61 10.12
I e 18-3 | 18-2

- 2| m2 Oln
|:w'04”52m 2132.88%
L 10.19
t ¢ I?n'2|7_
| 2 125.00m? 2 110.22 |5

[
>
X 9.76 10.17

17.23

404 .65m?

25.04

333.65m2

AR

18-12

(

il

q/| Iis
A
¥ | BT | 52 | Hb |4
T .
H#h T
X 8
RIFIF | F




X %
OB

‘ ¥a b iR 5009 D1

it EEHHESLE =TH

| 122\ -2

/ 1'1.46 8.55 oy |7.77
3 .
(P02 19-4 o 19-5 a @&k
1 N o
th2069m2% 19-6
| ® 13,37 Q m2 Q (\
i 9-3 |2162.13 [ ~
e o 410.60m? &
11y 116.41m2Q@ ~
lt N ~
“___Jigg__J__g@z_4

22.37

foo I9-2
? 52
331.39m 55
o
fe
2 21.84
\ | 7.30
\ © 19-1
W M
2  182.91m?
. o

o

12.80

: g BT

13

<1 Ii[]
A&

W | BT | 5 | | 4R

7|

# T

FIR|FIE|




X #&

B

Ja Hh

R 5009 D1

FriE EHATESILET T H

)
)

i 123\
\ 18.42 33,02 9.67 717 12.87
\\m 14-4 o)
‘3 [22.20m2 14-7 14-8 | 14-9 14-10 »
18.38 oV O -
1o 14-5 565.89 3 N 3 >
= > 2 |- 285.39m% ;
@
\‘/ 311 18 m? 176.22m?|132.82
O
\\‘1’\ 15.57
\ TP — !
'\‘m 9.37 1a-15 i4-14 14-1]
2
\\'m 171.3ame £ b 313 '
\ .
847.86m?2 573.48m?2 g .
o
279.95m
]
7/
25.90 10.02 19.95 .‘96‘/
e — 4 |

14

15

(| 'ﬁ
ik
M | BT | 5 | b |
&l -
) T
X B
FUR|R|F |




wes 2 Hb fHR 5005 D1

FitE EHHATAEAESILET=T H

I 8.53 . 20.08 6.48 e} 1'1.57 12.25 /
_ 16- 16-[ 11592m% 3
i k- 'l 13 14.43
N ~ o E ol 20[o 10 - 4
I me [ Lime 5 © NEN 23968mNEN 16-15
168.97 | 4l6.1Im* o m of5a Qo8&
T » % = o
- 2924 |g-28 ~ ~ e o
r0 ° & 3|6 245.41m? =
v 13.85 7.78 20.07 .48 % | 1.54 "
\ 7.00 7.00 7.00 8 B g 7.49 7.86 7.88 7.87 :
N 16-27| 16-26| 16-25| 4 % Ié; i6-211 16-20| 16-I19| 16-18 14.40
_ | 4.0
\ﬁ/ 415.86m? ; 5 |6-N2E4 I6“-é23 5 N NN S |
\ 5[134.85 |134.85|134.86)5 ' |11 ;-2 151.54 |151.74 [151.67 5% |g7.3 mea |
o o |0 I
\6.\ (D— j “?() [T} 1
% S o oY 0 <9 I ‘
\ .93 7.00 7.00 7 .00 'e} 0 ) 7.52 7.87 7.87 7.87 — 10.74 y N\ _

"60m?2

A
N
N

il

N

2B & 31 &
Bm -




#h X

B®O=

5

P ERAHDTESUET =T H

MR 5009 D1

\\G'Oo 19.82 6.92 15.12 > 25.43 43.0&
- - [o)]
\ 17 -1 17-2 ||» 17-4
A |7_3
\\\ |
B N 3| 730.09m? o
\6:@ 621.20n? ot 418.30m 9l =
\ /
\ N_—IB 24 me
3 o |©
b
\ o 2
e 15.33 (5. 12 f———26.85 |
10. 15 300
‘3.89 |7_6 ]7—5
\‘.4.27 _ -
o[© N
.00 518.33n? 85 507.85m? 3
bos
o o
N .
26.51 24.16 o;

-

16

1)

c</|Ii5
“'=
A
b | BT 52| #b | 3R
T .
H T
X B
RIF|IFIEF




X #&
1

b

R 5009 D1
i EAHTESLUEBT=TH

(241

3 7.50 19.19 14.60 8.69 O\C\
‘o, 18-1 18-2 18-3 e
| _ _ e 18-4
|m|3934ng 294.67m2 .| 228.6Im gamlesmz:_;
[9)] W o
Il 10.82
9.22 19.23 -
4446 ¢ = = 452 18~5
3-3918-I3 3.22 18-10 18-7 m?
|, 13.39 — “142.08 ¢
1 - - _
I HN370m Q> 30704m2 &
- 10.85
L 13.04 ‘}; mzh
l'g' > 303.39 18-6
“O 30.26 o ® _
“ |6.|;58 9 I4.III8 5 " ;
|: © © 044,92
o 148.25m g 13224nF 5
Q N ‘0
I 2 13.83 14,38 12.13 8.77 7
1

17

tl

iR
5 | BT | 32 | |
o
| | T
=| |\
RIR|F B n




ems | o b fiER 5009 D1

BB |
FrE EAHFHTESWLET=T B

0 N

(242\

-~

\ 54.00 O&
23"7 23‘8 M
9 434.26me o
Qf® o
@© X
O ]
25,73 ’
<% 23-9
o' 203 .17m? 5 !
e 27.63
8 153, 37m2 23-10 o
= 27 74 g ]
39,75
23 -1 1
383.30m?2 = .
3
(o]
35.80
r N 23-12 '
— 2 - !
5 366.76m° =
il 5
N N !
'@ 356 .15m ,&; 8. 73
23-13 ﬁ
2 265.16 m? o !
&) (&)
28.73
3.03 _ ;
13.26 77, 86.55mF 23-14 3.0l
27,05 5. 54 !
23-2 23-15
N 37i69mE O ,
S o
N b N
N o
> 563.21m? ¥
9 ~
\I
21.87
- 23-1 _
o 2 o)
229.23m2 '
T \-\\5 o é"\g
_/ \e-© 20.24 17.53 > N\

10

BRENE | v\
Sm— - 4




B - B

ay

A

«l
(72
A ©))
~

r . - " - = . - . . - - - - = + - S
- &@ Bl | . 0% 1§ : b0l of 128 6t 2| ob- 6l 85°8 b6 S| o2 |
o > - : © @
2e ol “n
| " . & _ Suzogoz S & * o wtrerz |
' ) Hee68s N B2 089 o ol o S o
V4 u W —_ - N N N (aV) il
w _ ¢1-22| '
ol-22 11-22 _ AMLELE |zi-22 Qpi-22  |GlI-22 &
s 9.0°0 . . . . . . Q Q Q «
\J T \. o = I — S wiegLs mNNE_N._mmo ee L1l ©
29°'6 b6 11°0¢ . o [ 65 01 09°8 N\ 0L° 02 @] 2 @] O o
: m K MAe0'9¢ v v v ]
AL 66—
S 91val |3 33 |2 2 5
l'e) [e)) ! . . O
Y : - - — N i
6-22 1-22+ | Lo-zz . . &
Ce 8-22 olsl g-zz t-c2 ¢-22 2-2z2 1-22 &
© ot . .
P6° 9 S8 62 N = 6G° 0| : Q% ° 62 - ob 6l 86°8 .66 66°G Q,

BEl=mmMemdydgs Ty |
Al = ®
‘owoos Mw [F] BT B S | =ee




if;[f | ¥a b @R 5009 D1

i ERAHDTESLUET=T B

31.73 8.97 10.01 7|9 A 11.27 q&
- - 19-3 - 9
19-1 19-2 o5
600.77m" 5 ol7ocenfll L 0 250.82m2 3
179.49 e 13898"° S
x
30.48 > 1011
. 8.68 7.15 . 13.03
og 13.97 T 208
19-7 19-6
P 3 ro
610.78m? _ 279.2Im | 534.56m? ®
@© N .
ol
3
3 D
2.79 13.81 13.96 25.27 '02)

20

P

i

|2

SBmH - o




X

=

*32 i‘[’ll MR 5009 D1

Fi7s HEHADTASILET=T H

i

\

\ 30 22.48 24,05
* Vo

\%3‘87 20-| 20-2 [

|

o

‘\%

\'. 876. 297 ® 930.10m?
Q
(6]

A

\\

\l

‘l

)
% 18.82 23,66

21

tl

[

WREDS | o\

HT

Wm - | ———m

e




#h X #&
W=

ot X

Fr7E ZEHHTESLET=TH

R 5009 D1

i J
(251
13.24 13.73 9.99 8.48 8.03 7.26 %
21-1 21-2 21-3| 21-4| 21-5| 2I-6,°
a — — —
195.83m2 v c om A m 7 mPN
NS S 8I2127258(120.478| 137.40 ®
o 275.84m? 5 19998nf5
14.44 o ® @
.92 8.48 8.03 9.23
| 21-11 25.74 «
[(e] — )]
" o 13.77 9.95 21-7 o
& 185.492nF J[ 8.94 14.78
21-9 21-8
1'1.88 S DN 613. 96 n? 5
' 21-10Js  m? o o3 0
= _5169.93 [ 280.96n7 5 7
s 19877m? Y- - -
,— o)
1 ~ °
o\ ‘o
/#b 13.70 8.94 14.78 23.38 V

1

22

(el

il

5| BT | 5| | 45
m |

b T

| |8
CAEARE AFT




X &

}]O=

*&t i‘li"l . MR 5005 D1

Fi7s EAHTESWLUET=T H

(252\ - |
12.4] 22.64
5.0 -1 -2 5.0
e 120.22mf o 227.98m? R

23

i)

P

28X & 31 &t

HT

SAm e -

#

il




X &

=

\\

o] =

Ja H#h

i ERATESUET=TH

MR 5009 D1

e ——
I13.50°"

13.52 6.24 9.20 Y
6 . 12.29 @o
V10-10 | 1011 10-12 007 o S
(: a m2 ~ IO“|3A)' '9702m2 o
196.0Im% [, , |120.01 ® *
o m o ~ 162.93m? o S5 o
83.35 o ke i\
s5.77__9.08 |6.23| o.09 | 12.86 | 2.5 7.77_4.89 J _J_\___

24

tl

q/l lis
“ ' :
AU
Mo | BT | oF | Hb | 4
1T .
Hh T
B3 =]
FIF|IF T ®




o s . 4 | 2 b R 5009 1

P ERAHHBSULUETT H

e S
"N""*»,,:\
575505
6-4 (V?‘/
613.85m? ¥/
Y 6/
& §)
208.90%,
, /
% /
6-11 %56 i
&.// /
6-10 y
> 416.71m?
o N Q,
I 448.15m? [ %/ 368.65m?
BG\/6-|4 ™ g . OX : N \
"’ ~~g3
[() -
> ~ 6l2.10m? : S TS /
ﬂk §':0 = — t
162.68m?2 R 308.95m?
©
IN° OO
/ N 7.20 7.61 10.57 10.63 22.50 21.25

——
—
—

T

e | BT Hh | 2

15

&
Am - 4




X &

W=

:.l:éﬁ": i& R 5009 D1
PR ERAHDHTSLUETEMT B

5-9

o
226.02m2 3}

/
-/e.
15.73 2"97/ AN

/ X 16.62

(el

{1 'ﬂﬂ
il
A
5 | BT| 5 | # | 4
R
Wl | T
x| |8
RIR|F|E|




X %

W=

i

MR 5009 D1

P EEHHTSULUETIMT B

173.28m2 G

| 1.40 12.99
6.04 ‘83 5.40 10.24
50.20 216 4-13 | 4-12 4-11 4-10
M
204 63ne s 20l.14m
N
e S N R S
EXSRSEN 4-14 | |3 323.66m | 252.83m* g ~
0 o 231.26m?
236.82m2 > 159.96m
) |8 “q
22.32 12.99 0 14.24 11.10 8.12 y

(1)

|1 'ﬂ
AL
e | BT | 5 | |
7o
Hi T
X B
BRI E |




ses | o *h » MR 5009 D1

i EAHTSLETMT

23.76 42 .77 10.06 12.26
3-5 3-6 3-7 3-8
R g
. 850. 33 |- -
565.74m? o o 155.10m?
g 10.06 10.79
20.85
43.18 3-9
m6.58 15,97 20.63
a) -
$3-12 3-11 3-10
m?2 N 2 O
13224/ B m[((); 494.79m :)r
o " 330.5Im? |9 425.42m2 «
. o} O o
< [4Y) [aN] [a\)
.20 5
.c\x |6.39 20.63 - 18.43

|

LA
5 | BT | % | o |4
wlo| -
o1l T
AEARAE 38"




wEs | | v ¥a Hb wmR 5003}0)1

® =
PR EABHTSILETmM T B

-2 @
69.44mz Y2-3'1-%0

.93 /63 11mes.o8 2-4
2-15 1977 ez "% 89, 51782 . ~ . /96)\
K 21304 Yoigl & .13 27.43 10.03 12.53
2-5 9 &3 "
\% 0,3 o 6 2-7
8 s 3 8
-~ 795. 26m? < 766 .40me o 230.87m?m-
I\ N - -
8.3
N2l
A - 0 75
. 5 2 |4M [{/)\ 2 52.50 - [377.48 I7°|190.88
v 132.42me 2-13 2,20 o 15.11 . g
e y 2-12 2-11| .9 2-9
\ > 2-10
2/ o N N N
v Q noE 9 ‘ <
\ 158.50m o 298.03m¢ [ 233.18nm¢ [ ¢ [ 713.86m g 327.45m° o
< o @ O |2 « Y
. )
S o
A\ O.og) 9
\"’ o« 16.89 12.20 o 36.28 - 15.25

(!

BREDNS | v\
Spm | - 4t




KB

3=

o

P ERAH DTS WLUETmMT H

@R 5009 D1

(97
\/? 12.92 9.09 21.35 16.42 @ 10.39 12.32 oY
q, |- 1-2 1-3 1-4 | -6 -7
1-5
o o) o) o o |o fon
N o) ® o) o ¢ (o )
© 297.79m o o 426.9Im2 N 328.22m2 g & | o
= — — — = — QO
Ili 181 . 74m? & | 207.66mE| 227.23m?
H o
@©
<
15.00 9.09 21.36 16.42 ) 10.39 10.41
30.31 12.59 9.79 8.40 25.07
L
1-12 =11 I-to| 1-9 -8
<
s 3 8 2 8 481. 99m? <
© 599. 21 m2 5 251.62m | : 5 : S
‘_ , 195.65m? |167,86m7
« OO
—L . < 2.28

tl

A

-\

SEM &S

SEm o - o

H




W 8| A | %%
B |
o |08
. Ly

o M| S |||

ITHID
—-r
v P

31

_ SATe] 8101 8261 BE T 7701 ARG SFATe]
N A | N
S o O —
"
o ) R i ] & R 3 o g19°sel _
QWNEEV bae o Far P AR AN o au)2e8e ol 2HP99ce 4| Me2SIe o WG| e8e ol 2WL8HOC u _nfv.
- : : : A S
8-6 6-6 Ol-6 -6 2l-6 ¢i-6 v1-6 Gl-6 /
v8 2l 819l /81l Pt be L "0l A 06°G 5z 0l 254
25 s 16 60 L1 0l 22 8GOl 60°¢I ,
B 0L 98I |
. (&)
2 szLBI|” g i X . gl
° . [} [0)] )] . )] . o] . !
~ W0OL 189 o o 60°Gl ™ o MGO G oJ.NEmv__N O,NEmv 8.2 _H’
pui ||3 OO. Ml _ [aN]
© . / —
l-6 3 M8 PGl ol o
Y 9-6 | S-6 o o -6 2-6 -6 %. )
/ N\ 6828 /S°6 60"l opm 0.°22 85°0| 8.°21 y
| 86/ ,_
/, ,\ . /, ,\ . /ﬂ._

HLbdmME W, HE BIMF

| &£ 006 ofEY

K B %

2 HE

Z "%



Hh X %
OB

o

e EAHBSILETmETE

(99

V7. @.96
18.30 8-4 4,\6—
3.0 8-3 |, .
© J 290.96m
Y N
o o
N 413.80m2 { 19.99
N 8-5
— 5.05 100.94m2 5.05
19.99
4.12 8-6
19-998_2 oo 120.47m2
4.94 98.76 2 4-94 19.99
19.99 ' 8-7
8-1 0 0
R 344.76m*
~ ™~
19.99
8-8
5.25 |04 93m2 525
o 19.99
— (o]
- 904.19m g 8-9
N s 5
. 267.23 m? .
L "
19.99
8-10
[4N]
by S,
K 248.36m> ©
o . 3.4
e 17.88 17.87 %o/

|

MR 5009 D1

N -

—

32

(!

A

e

Hh
X

T

SBm e - 4

H

H




X &
g/ =

B

H

—
Shrmmae

#ER 5009 D1

FRrfE EHAHTSLLETIT B

11-9
TN & 5
o 3l2.2om? -
[es) N
N
5
2 @
3  436.03m o 18.72
R =10
o ol
. o 245.84m° |
19,19 @ ©
12.26 5.93
o HT=71,11-64 18.87
2105.99m jn , = L1
12.26 69 07
0.50 19.08 5
_ 11-5_|_
o . o
i 200.30m° o ' N
a 4 504.04mz 2
18.97 o
.59 11-41.56
T 18.95
29 86m? -3 [°
© 2
N 184.16 m? O
———le.20 |
18.83 . [1-]2
f1-2 a7 80. 44 mz 3.67
19.23
G 5 11-13
~  290.2im* &
[(s] [(o]
N ®
2 393.68m2 ¢
18.64 3 : ®
.07 I I—I @
8 o 149 56m° - , S
o 16.40 17,35 4

AN

%

)

A

(el

AT

Mmoo

H

H




X %

W=

*;e.c i‘Hl . HBR 5009 D1
FrE EEHTSLETmT B

Il

—2.36 |
12-2
3 3 S
4 33051 M 513.34m*> ¢
2 12.35 19.44
1495. 14 m 75
N
©
N 906.87 m?
O\
] 33.75 46.76

|| :
LA T

W | BT | 50| |4

a7l -

# T
Bzl |5

IR R E|




X &

}WO=

i Hh

i EEHTTSLUETMT AH

AN

5009 D1

< I1.55 14.37 7.63 7.63 7.62 23.25 26.12
o 13- 13-2 | 13-3| 13-4| 13-5 13-6
N o
345.06m° N 330.72m? O o ) 0 \ o \
¢ ¢ o ! ¢
e I7546rﬁ|7555m2 175.30mM|© 534. 78 m 8 695. 95 m
16.59 14.37 7.62 7.63 7.62 23.25 32.62
7.41 10.05 10.00 32.86 10.09 10.30 6.80 13.54
13-17 13-15 13-14 13-13 13-12 I3-11| 13-10 13-9
zm. NI Nl om2 RN N N
192.28m |, 221. 11m} 220.01 |7 722.99 mt ol221.95 5/226. 62l | 297.91m?y
o o le] o] O S me© o
149.6 1
8.03 10.05 [0.00 32.86 10.09 10.30 G.80 13.54

15

A

i}
T
Hh
X

T

SBm e -

H

H




X #&
wOE

B i

Fritx FEHHADTSLETmMT B

MR 5009 D1

16
20.99 20.00 I6.21 8.79 14.68 8.63 17.69
14 - | 14-2 14-3 14-4 14-5 14-6 14-7
5 % srpeome N mp B 3 o, & 3
: . 26om ¢ m Y 337.8Im Y9862 407.04nf ¢
53!.4lme % 489.16m g gl202.01 3 o ° °
14-9
s 5
o 140.97m? 2]
23.42 22.55 16.20 8.77 14.69 8.64 17.69 14.46
24.97 12.04 11.29 12.08 20.07
14-16 14-15 14-14 14-13 14-12 14-11 14-10
AN N N N N \Y] ho)
517 32me n 522 .52 me = 549.64m? N 264.90me [P 248.58m2 [ 266.11m [ 487.26m o
N 8 e R & & m
S'O
21.57 24.98 24.99 12.03 | 1.28 12.08 22.04

¢l

A

Lo

281X & 31 &

i)

Bm e -

H

e




W || ¥
E S|
RIREIL 7
. Ly
B M| E || % 3
D ARRCEh
— . kY
AP

: : 5670 566 '8 S oo 9529 | v2'9 | © Y 28" 1|
N\ %o. ) m el 82°S 0£°9 M .s—
© " O —
t ve6ll| b6l |9216 ,
o~ g ) N © o o W o W O M o <t
Q =65l o |2 : S . Ol wie061° 8729 S . © < . S wzoeslS Q
3 w2926 m_m G ME0'9GZ | MBEBOZ 5| HLE06I 5| BLZOI 5 MGOIZZ 5 5 o 52088l wgegsz A
- ol 12-0l \
zl1-ol < |pI-0l Si-0l 9l-ol  |ZI-01 |8I-0I 61-0l 02-01 |2 glzz-0l c2-0l _
S2°0l 0 Stogl 9670 666 ¢s'g 8S° 11 vz'o | v2'9 |w =]  wprol L9°GI ]
SOl W 25 8l 23 08°0l 60° 1| Q| €98 / . \
- < ¥ S wze L |
(@] O
o | E o
8 ~ |- — Q o) . o @ L ol . A
© MO9E62Z6I(C  MII'PbeSe C[e wezegoe (© WP e 96E QMO2Z2'C02 |8 MEG'GLlEe © _n/u C Lt LLI ~\. bl 262 o
- ) ol o o o dlop L ol A
| 1-0l 6-01- v z-01 |
O.D\ Ol-0l1 - 8-0| 2-0lI 9-0lI G-0l m ¢-0l Aﬁ.w -0l @u@ —
/s 0" Ll R 9s°0] $8°02 08°01 16°p! | 100l vo'el /)
PO \
(0F4

e

|l & 006 EY

AN

H LbdmmEHyHEHE i

= B B

2 &
Z X W




Hh X #&

#woOo=E

Ja Hb

FrtE EHHTSILETMT B

ER 5009 D1

15.52 20.86 12.95 21.74 60.62 o
15-1 15-2 15-3 15-4 15-5
5
316.38m | |
O N N N
521.17m? O 32369m > 543.16mz O 1624.12 m?
8 8 8
19.75
. 15-19
o 160.19m
20.77 20.85 12.95 21.72 67.51
16.76 9.99 8.94 " 15.40 9.42 9.30 8.16 8.94 6.39 6.38 8.0 36.11
-~ 15-18 _ 15-16|  15-15 15-14 15-13|  15-12| 15-11 15-10| 15-9| 15-8| |5-7 15-6
L 179.84me U
8.13 -189.80mel6994m2[>  29249me | I78.96mR|"(76.39m?|¢ 2 © o e X 719.11me
A 15-17 |° o S} S S 8 o} Sme 18m o m [|°
X o 155,037 169.84me| 1214012139/ 152.09
8 . I159.9Tm g
»9 © v
_— 17.00 9.99 8.95 |5.39_____9.£__i27___£6_ _8_9_4___6_39___6__49_ 8.00 37.52

(¢l

T

SBm - o

H

E20]

#




X &

Boo=

o

ER 5009 D1

Fres EAHDTSLET=T H

4@' 5.46 22.65 = 72.98 68T [ 6.80 | 6.80 [ & [o] & | 745 -
‘90 21-1 21-2 | 21-4 | 21-5| 216 21-7| 8| 2 |8 213‘" 2I-12
P I -8 197 _
® ® © o @ ® ® © o ® o o .
— g 406.75m? ol |2 244.22m2COO 2 o o 4y COD|4o,09mz
o 343 .78m7 1 m2 me me ° 7| e
o o 127.85| 127.73|127.97 866l 8908
o - IR R
2 20.37 8 & 12.99 6.79 .79 6.82 8 2 _s E 7.45
17.59 <y 13.16 10.14 6.42 | 6.62 |- I'1.55 N 2115 \ 21.80
21-19 21-18| 21-2) 21-17™ 21-18|o “1Pa
21-20 21 N 8 51.15me
— \V] N n [\Y] N N N
[¢9] o [N W w &Y 2 [8Y
o 367.16mF S, 304.94m? [,23528mf[ | & 227.55m* ¢ 218.63nmF I 888.81m?
© ol— e} © m [©o mR O e} —
© 148.76(15344
9‘3
Y |5.48‘ 13.12 10.15 6.42 6.62 12.83 2.42 40.77

N

LA
W | BT | 5 |3 | 4
e
;i T
RIR|R|E|




X &

$# =

@ a2 1h R 5009 D1

FrtE EHHATSILUET=T H

§ 5.98 24.33 10.85 11.27 8.10 19.32 9,70 OO /
o 12-1 12-2 12-3 12-4 12-5 12-6 »
- 12-7
_ o P 3 Bl m N 4 —
o 5 51086m2 .| 227.78mk | 236.58m? |170.05 , 405.7Im | 245.91M? @
— o O QO Q0 O O Q@
© ’ @©
194.73m?
10.75 24.33 10.85 1i.27 8.10 19,32 1 1.82
I1.01 13.37 8.77 8.26 8.60 7.22 9.73 9.69 9,60 12.19
12-17 12-16| 12-15 12-14 12-13] 12-12 12-11 12-10 12-9 - 12-8
(-D:J S N mlec m o m (o m? [©194.48m? © 193 67m25_° I191.84 ¢ © 241 3Om2§
© 24407nr 8 267.34m |513536[,165.14 |01 7193 |© 144329 Q ' o ©0 ' @
O © © © Q0 O (] @
OO \3'\9
Q' i1.38 13.37 S.77 8.26 8.60 7.22 9.73 9.69 9,60 10.06 y \

10

A

LA
55 | BT | 5 |3 | 4
a7l
w| |T
Bzl | g
RIR|R B0




e 5 th MR 5009 D1

FitE EHADTSILUET=T H

N\ /3.0 25.03 T 7.90 29.37 I'l.64 o?’

o 20-1 |g| 20-3 20-4 a,

S 20-2 20-5

' Sk o o

567.53m? IR 5 5 616.84m? 5 376.10m

_ 8 9 S me o] o 3

- 3|166.02

®

N
o
27.12 © 7.91 29.37 22.52
i1.53 10.39 15.20 20.73 [1.25 9.09 10.82
20-13|  20-I2 20-1 1 20-10 20-9| zo-gle 2976

9 119.23mk ")

_ W™

N S S S S 3 S

© 228.45me .0207.75mZ < 303.99m2 S 414 .56m? 2 224.97nt mog 4.84

S S S = =| 181.87 ~|_ 20-7 &
O e
L 180.43m O
X - <9
. / \Q 9.43 10.39 15.20 20.72 11.24 9.09 16.76 S

o

|| :ﬂﬂ
LA
AR AE:
T .
Hh T
Bl = 5
FRIFR IR B #




X &

B =

I T

MR 5009 D1
FrE EHHATDTSWLUET=T H

)

/@ m 7.38 15.92 7 .54 7.57 7.19 6.37 6.73 7.60
o N 19-2 19-3 19-4| 19-5| 19-6| 19-7| 19-8| 19-9
19-1{_ = e | e |-
= Y JB 2s49ime J)120620/121.205(115.090 olo7.712 12172 |7
o m 2 meSF = = = = 2 =
©123.37|125.56 102.07
15.92 7.53 7.57 7.19 S .38 6.73 7 .60
14 39{4 777-38 7 12.92 20.27 24.96
Y e-17 19-16 19-15
~
N N no
5 655.21 ¢ S a9107Tme ] 604.52m* X 317.85m |3 635.51me
N N N N
W W [6}] W
/(’b
-
/ \>* 25.61 20.26 24,94 (3,11 28,88

[

N

i

po—

1T
H
)|

AT

B -k

%

H




X #&

B o=

¥ M [

WR 50090 D1

Fitf EHAFTTSLET=T B

)

-

18.39 12.25 5.97 7.10 6.29 9.00 10.32 Q.67 6.78 9.89 O& /_
13- 13-2 | 13-3| 13-4| 13-5| 13-6 13-7 13-8 | 13-95 I3710>
N 120.54m% 5
_ S S S S S S S S S 12.0]
© 436.94m? | 247.59nf o 5 5 | 210.30m?; | 195.37m? - 5 2.
i the o m2e| MR oS m? o o BN o Mo 13-11
© 120.59| 143.65 |127 22| 182.05m? 13746 |5 S
5120.02mz &,
= e}
23.05 12.25 5.96 7.1 6.29 9.00 10.39 9.64 6.8l 11.99
16.39 24.87 30.91 o] 28.44
Ko ~
13-16 I13-15 13-14 [|o 13-12 -
- 13-13 A
o 351.57m2 O 497. 392 3 618.19m? 3|8 585.35m?
© o o ol lo —
O (@] ol O O
o
4-19.00m? @
P A 3
16.75 24.87 30.91 3 27.29 7 AN

A

[ o
Lol

JULA|
AL AR
7 -
w| T
ﬁug g
RIR|IR|E|




W |2 | 4| %
B |=
ol | |08
: I
% | & | e |3

33.75

L P19 267 11 SO 91 S6°0l G8°¢e ¢Z°8 VA AR 69°'6 91°0¢
OJ s
N
. 0 . = = M . ] 8] €N Q
5090810 028222 9 ME6pOE w0802 © MBI ESH °| 629612 WZSOY Y % cotval
> LW o o P o o w o o W o
—_— - - - - - - - 4 -
¢1-ol t1-0l qg1-0l 91-0| L1-0l 81-0l 61-0l 02-0|
0oL°8 26° 11 " PO ¢l ¢6°0l £€8°¢2 42°8 229 P2 Ll 69°6 W /.1°G9O8
29°¢2 0L°8 Y VAT P0°9 ¢6°6 1} = [Sian4 P8° S RN
oo o M © |
< M © < © Mk
. o
~ 82 &9l 09221||6SGlI e N
. —_ —_ N
= Sl 0y m ¢ m @NmEmm_.%. ¢ %. 9.NE 8 memm_o. W | WeB8BEE % ;AM0L8SH M o
o o © s © 2 o ® > o
2 21-0l = s-0l 2-01| | 12-ol
vwoé =01 |0I-01 g M 2-0l | 9-o01 s | -0l -0l 20051 ‘5
18°61 69°8 81°'8 Sk’ 9 P1°9 £6°6 < 8/° /1 ol ¢2 N 4e°1¢
¢l W19

HIL=mMMEWUHfHE T

| 0006 ey

X W B

=

ZX W



TR |||
E X
L 713
. Ly
| E || B
BEREE
—-—
__\«,

PALL RS AR AL
4~ 8l vl 85702 g o $56 z ESNIES €8°0¢ oaj /
OO. 0 < 0
N
E
3 3 Y oseald @8 3 _
[} : A A A N s N . i
0 MSLIEE g HOP viv mhm,.mo_m g g ©g weoisy 2 MBLLGO K
]
¥ -2 Rl-2| pl-2
6-4 Ool-4 Q Y lel-4 o Sl-4 9l-1
. 9.°02 w | ¥ Sv6 % 95" 12 . 1628
oI S8°8 Z5° 91 56"/ AN S5 2l cET gl $6°¢2 o
0
SpU gl
mm_ . [o0] . ] < (@] w)4y,.92 M . ﬂ 2gele
o We2g'02¢ _«womc_m_ 0 M 29206 S WobL62 ma MNva 0¢S N ) -
< s
S i B 8| 52 - - R PR
6.@ c8°8 1z°¢2 - bl g6z €8 gl 68°0| e Y ('

BEL=mWMEYLHHE T
|l © & 006 ofE

= B o

2
Z X W



X &

I

*gﬁc i{ba @R 5009 D1

Frf EHAHBTSWLUET=T H

(¢l

[l

HT

Hm - 4

)




e 'ﬁ $a  Hh iR 5009 D1

Fr7f EHHAHADTSWUET=TH

18\
X // 24.54 C
4-1 4-2
'\ , 1481.90m? 1342.89m?2
| b
|
i

J A

47

15l

BRENS | o\

Bm - | —=—m




H X %

B/ OE

- ——
———— - E——

5

Fhiff EAHFHSILET=T B

fBIR 5009 D1

17.91 23.16 25.58 15.79 o 13.05 ﬁ 12.29 k
3-1 3-2 3-3 o 3-5 CO 9 _ 3-7 o m %) 3-9 o) (\l :
~ s l41.50m2 9 9 o % @ )
5 © 146.0lm? | [0133.55m29 .
(S ) p Al 1683 12.38 103-7IIO/3 il
- . 12, . L1
| selsim - 478 17m? 3-6 = 8 23.09 59.67m?
3-8 % 3-12
sy
2 ®
362.39m 256.84m2 |s 316.78m2 o
17.21 20.86 2
22.45 15.62 1096.12m . 69’
- - - 21.58
3-17 3 l6(o 12.66 3567
" 3-14
N p—
~ 603.21m? ¥ 299.10m? =5 - o
. . . © 2
% N 3-15 o 839.23m? K 586.29m
4y al
3\ sY
[\2] @
- 503.19 m? <
21.57 14.24 19.39 14.24 36.67 20.88

JL
¥ | BT | 5 |
7|
| | T
RIR|R|E

H




# X %

I

Ja Hb

FrtE EHAHTSILUET =T H

MR 5009 D1

L

-
23.50 8.78 35.07 30,51 T7.61 6.44
2-1 2-2 2-3 < 2-4 o 2-5
O 02 . mz
g 426.25m? 5 314.51
20.44
N I~ 30.5]1 5.01
& 737.28m* = ) %EE ] 5 9.53 15.82 0.17
o 8314.95 3 1123.05m 2-12 2-11 2-10
399.05m?
37.27 m?2 .
o5 .43 10.84 8.99 16.02 12.26 386.54 641.8Im 37 1.30nf
33.27 2-15 2-14 2-13 |8 5 B S
2-16 g g g g
N
o
g ™ m ) ) 2 1)
33.97 7.44 16.02 12.26 9.53 15.82 8.13

l

BRE TS |

HT

SAm - g

i1

H




X £

w OB

Fa b [X]

P EAHDTSILET=T B

AN

5009 D1

y

- ——— i S——

28.15 40.43 8.43 8 % 11.70 |2.66 3
-2 I-3 -4 |« ¥ -7 1-87

o 4 o —

: ~ o -5~ N.

o R . O. © 189.63m? |6 224.07m?
o 681.58m @ g ~ = A
© ® |\'N [®]

Noom? NN 11.70 13.03
36.24. 244 .69 |© ©.62 1811
7.85 14.20 14.19 e} |-6 -9
I-13 =12 =11 200.94m2(2  213.02m?
o «
~ S
= K 9.24 |a 10.99 16.65
< — m? 38.97
N 16.55m?|[226.66
1-14 1-10
3.16 26.35 s IS Q& 472.68m? |8 474.55m238
[6.36 13.82 5.94 3 " b2 "
=17 I-16 1-15 S
. . N 909.48 m?
N o)) < m2 0 N
3 252.40m* 5 220.57m2 | 16254 %
KL,@ . o °
! . ) ) s
N waen | ises | ioas Pllsee| waeo | iagv | 21,00 . o

(Ll

D

[ d

28 & 31 &

iy

SAm e - ¢

H

3




1

HL=mMEHHFEHE Tid

| ©&006 fEW

W

IR AR
£ | v
| || )
. L)
||| S | | B 5
BEREEN __
— [ Y
RERP |
\ : E2PA] 6579 5671 o | 67O 8611 _
%@ 566 ST 7 g _
e V- —
9¢'LGI ’
@ 3 0\21'68I ol | ,
% . O w 12¢ . Ewh..v.v.v ™) 2W . _&w _AN
) 90 592 o AP q e K wzzesy | i
o W N I\ N AUG | 89 .f
6-8 ol-8 11-8 . ,
10°2l /S bl c6°22 ci-g 2 9l-8 ,
o 3 SST 5676 K o1z |
~ ) ~\el- 92°¢ vEee \
w ' ° —
. 2HIige ~ ® 0
: o > wee'gee <
FMI0°2H2T | 7 : . < s e K|
& 3 mNEmmmmN 819682 13 googz N . o Li-8 \
- & S & g n Ww00882 m W LLOPE K 12°g2 |
g L8 i ™ e )
o s B N Wwz9 pse |
26°6 Il ovuv_ NW.__ 98z . - . — . .PV
@ 91 /28] 12°22 \

W

2
ZXW




[:AE: EARART
B X
o] |m|lg
S|

o WS || W

I
i l]P

DA

%@ 88°6 SP° Gl [AARS 90°9 Mw_ cetel . ’
IS ) f
£0221[£902l¢ :
Qw022 & W90 025 o g 5N wop vz Mble2e
o 2 o o o= o
= i~
6-6 i
-6 1-6 |8-6 | $|0I-6 -6 26l
ce 11 SO /2 20°9 90°9 "
4Rt b
N
& wegcoz |9 o el 69909
©? 0 W21'€09 S o G
- o © o~ @
B ~
b6 z-6| 1-6
o . 9z'g|l 1270
& 98 ¥6°¥E
Gel

HI=mME4YHdHFHE RId

| ©&006 orEY

<] T a5

2 =
ZX W




sms | @D ?;'*e Hh #ER 5009 D1

g =
PifE EAHMTSILET=T H

(128
28.96 N\
3;0 I5.O‘El34—| éb r
o o 14-4 2

79} n
©  )91.55m2
K =

7 o 643.93mz

Pe 6l

748.18mP

14-12
163.62m?

593.09m?

N
[0}
[}

5.\© 139.03m? -
2.9

153.60m?

13.90

¢l

A

B E &
SEm -




H X &

#woo=

=

FrvE EHATSWLUET=TH

MR 5005 D1

10.
S Z5.62 127\
© 15-1,, 4.53 2645 —

i 15-3 li5-4 15-5 50N

137.48m2 2 2 156
o @
M = 17.57Tm? N
2.62 _F . (&

S B 542.80 m? -

71431 m2 Dee o 15-7

3 o] 117.60m2 g
() —_
2
303.12m 8_ z 25 57 i in
2 & 22.23 15.46

> 15-9 15-8
3 23.84 4.53 o
19.51 19.19 .17 g 5 A
15-11 15-10 |3, 404.37m? ., 278.45m? ©

_ - ZIN N
475.09 m? . 218.60m? comP .
© $104.70 & ;z oo
26.42 19,20 e | _er | e YN

)

15

A

i}
T
H

X

i)

Em -

21

H




X &
B O=

*;"ﬁ': i‘ﬂl R 5009 D1
ik EAHBSLAT=TH

J A

—_\ (A 6.71 G.71 G.72 7.27 723\ /__

-®;} 16-13| 16-14| 16-15| 16-16 I6-|7,°9
O
16 -12 _ _ ~
I ~ ® ® ©
® S me 8 m2R me Sy N N
120.84|120.62(120.89 120.75 |, . N
N me [ a(
6.85 6.70 | 6.72 | 6.69 181.83 2314 1m?
26.96
~ i6-11 ~
3 16-10 192 68m? Q )
2 12.34 14.62 7.28 9.4
l.rg"f_,;féo.g 5.80 |~ 7.26 10.77 3.27
51679 | g 16-8 16-19c _ 16-18 o
o0 = S 1a0.02me |8 120.27m? g
. . A mé |© s
gIZO.O/S)mZg 14383m3(§ _&?%
2 > .50
4.01,\° 0.4 13.26
a0 oIS seE-300|
— 19.62 2.82|5-22,l0 16-20\1.% A
\_/ ig?— 8.95 8“: |6‘2IQ/'\' \\_——
_ 7 16-6 |o o e o ®
O - w 148. 2 . ©
g 119770 o la8Irm* 12838 %,
o 0 143.93m? 0.10 2.50
ﬁ 4.00.° ol 10.73 3.27 /
EE\& - 16-244j0 16-23 o
[ M - N -
” llo.oemz'®75 2lo148.58m2 | 5 ‘R 4.00
m |° 19.57 o pa.05 2.50
33.34f; 0,109 - 8.60
o do.er-%i6-4 1625
510
26.2142:39 _ 2.39%; 16-3 344.52m? =
3.51 12 o
M—12"" 15,99 5 16-2 ®
42.03 5o 32.68
28.61
16-1
16-26
o 5
. 271.04m2 3 .
o 5 480.64mm? N
6]
s |
’b’oof{/b 309/
4 \_\=|I.62 | 26.44 / \

d

!

T

[_d

i}
1T
Ho
X

BT

BmA -

H

e




X %

BwOE

2 b R 5005 o1
e ERHTHESILET=TH

4 12.93 9.87 6.6l 6.60 6.60 6.60 6.60 7.39
"% 18 -1 18-2| 18-3| I8-4| |8-5| 18-6| 18-7| 18-8
i 3 3 08 8 8 8 8 8
© 316.2Im I > n 3> o RS - 5
® N S eS| med m mo mo ms
~ 204.00me||35 79|135.09(i134.52|133.95 |133.36148.73
15,55 9,87 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 . 7.40
8.22 7.29 7 .30 21 .62 8.00 10.84 v
18-20 18-19| I8-I8 18-17 | I8-16 18- 15
~ © © — - m |z —
. . © (] © [{o]
@ S me @ me o 43.80m? ;(%159.82-8 2|6.60ng
170.85m2 [145.58 |145.77
£ -
\(k 6.90 7.29 7 .30 21.61 8.00 10.84 30.16

JL

5 | BT | 5 | # | 4
mlo|
wl (T
Bz g
RIRIR| B ®




B & @D | *ﬁﬁrq i‘Hl fER 50090 D1

g & _
Fits EHBHDBSLUET=T H

(130

4 38.40 13.83 - 13.63 4.47 I'1.02 12.77 I'1.09 $
RS 17- 1 17-2 B 17-4 17-5 17-6 17-7 | 17-8 %
|73 ~  159.30m
o
\V] n
— | . 17.0%
N Q (@]
N 1056.93m? 2 NN 3 o B VB N
® ol 375.45m2 3 [in 379.68m2 | .| 23.64m? [ 357.60mPy
o | Ny @ KN o
3
--32.98m? L1.02
10.45
O [¢] 2
Katoss Y (7-1131] 49.30m
1714 37.25 L 13.65  |4.48 o 12.78
B 20.28 N S = 10.82
= )
> 249.23m [ \7-12 % N & 17710
K 553.79m? 306.30m¢ B A
~ ~
& ' 5| 230.93m? 193 163.48 &
>
—_— ¥ 14 ol
e s . AN =N I B
—-———______ .99 W oo b 0 o =

=

| BT | 52| Hh
T .
Hb T
I
RIF|R|EF




X %

# =

Ja b

Fhifxs ERHHMmSLET =T H

J

14.70

215

\/
—
——

MR 5009 D1

N

29.08

605.29

2541m?

/ 20.83
7/

m2

29.08

30-4

20.41

20.83

425.25m?

20.84

20.41

1'1.94

248.99m? -

20.87

30-2

11.94

5.04

,.0» 145.05

30-1
m? 3,

5.05

53

il

R

i}
T
21

X

) Hh | 45

Spm - 4




# X &
wo=

5 Hh R 5009 O 1
FRife EHHTTSILET=TH

——__————_____—__———_—

218\~
%\ 1'.46 11.68 OO /
o 27-1 |0 27257
‘, 8 12054me 5
N 13.92 “
- .45 27-3
g 307.97m? 81‘4.480.60"124.23
4 [4.01
o 27-4
2 [353Im o
15.08 © m 3
2.00 27-6 2.40 14.2]
15.08
33.17m? 27-5
3 550.48m2 o
N [)]

* Yo ' L
% 25.46 4

59

¢l

RN
AU
W | BT | 5| |43
T :
H T
X B
FF| | E




X

#wOE

@D *3': i‘H_’a MR 5009 D1

FrtE EHHAHTSILET=T H

———————__———_—
— ———
— ————
— — ——
— — — —
—— ——— ———
— — ——— —
— e — — ——
g —

/@. 8.72 T0.21 12,60 35.55 m—.a
s 28-1 28-2

S 205.74m o 28
(o]

i
W

19.90
28-14 ,

~

186. 31 P

287.95m? S 660.53m?

22.03

420.81mf

29°6

— 1869 | &
o 20348m - 28-11
O w
| O

———812 | 244.31m? |© 539.87 e 0 722 50m? «
< 28-12 |_ @ ~ ©
o o .
N I8268m2  |m

63 ©
L<? |5.56 12.77 29.98

A

- AR

el

| | 'ﬂ
T
Al
B | BT | 5 | b | 38
7|
# T
X B
FIR|F| B




# X #&

W=

Ja H#h

fa/R 5005 A1
Fhi7E EABHDHSLUETZ=T H

— (@.& 26.70 5573 5 — 21 A \
S 13- 3 13-2 13-3 13-4 9
/ — _ 13-5
s N role? @ _
567.15m? | 25502m= /0 264.33nf 8  293.5Im¢
D w 6]}
[0}
& o
. 892.12m? B 4 ce o
o 31.70
< 26.95 (2,13
© 10.61 12.92 15.55
13-9 13-8 13-7 15-6
r N
28.96 o N o Nhe - 786.29m?2 5
. . . L o
13-10  [52256IM 282.06m? 0 335.47m? o
N 355.53m2 ro
o o
o - X3
D .Ov
\ 27.62 10.07 12.92 15.18 30.57 /

A r

Ll

HT

SAm— -

H

o




. @D 2 Hh SR 5009 D 1
i EAHTSILET=TH

. (219
@.5.05 g [14.17 8.58 21.38 20.70 4,02 20.09 00 /
15,5 @ 14-1 14-2 14-3 14-4 |14~ 14-6 »
v 5
N
o N
% o e o o 2 v
r«? 694.63!‘"2 8 239.388 8 649 .42m m
< e8]
N @
D D ~ N
7.29 776.06m2 & 908.41m2 WO u
@ o] BN «s]
14-8 © o5 @
3
25.6434.22 8.58 ‘ o5 o4
14-9 R R 14-7
¢ 550.72m? 50 m o - N
@® ~
o /.j'o
\Q 32 .80 7.29 14.09 20.70 4,02 14,25 ' 5.[6:5‘@/

!

BRENE | v\

| spm - 42




X &

#

¥a b SR 5005 O 1
PAifE EAHTBTSILULET =T H

)

DN
.

220\ - |
/e 25.66 D /—
S 26 - | >
N
P 5 o
S 791.15m o
| zoaa
26-2
o 5
S 532 .65m? A
6\

I
P o~
- "9,
K N 24.99 N |

A

63

<1 :ﬂ
ADIEER
JLIR

AR

T i

Hh T

AR R|IE




s=e | (P ¥ b R 5005 O 1

FifsE EAHFHSWETZ=TH

A

15.89 [2.27 9.80 19.00 62\?825
. N . . ° .
(*:00 29-1 & 29-2| 29-3 29-4 >
3.39 88.61 mP ® 29-5 v
17.80
o 29-13 2 .
o 146.8/m “[u o .
% o o nl 529.48m?
— 7.3 [©305.38m?9/282.54m2 |® 544.13m O
29-12 _ 2 a
o ©
~ 180.47TmE &
~ 28.85
/ [2.43
.86 ) 2.47 _
ST e ma— s s 2975
29-11 2 10.29 18.98 3 133.97me Yy
14.64 7.32 7.31 |© @
= 29-10| 29-9| 29-8| 2.43 N
o 549.67 m? 3 N
» ! D= — —| — (1) |@
o9 o m o9 me uf_ _
9, 223.33m2 . = -
P R 111625 111648 |45 g7mes
KOO (@] O
’b-
/ 25.62 14.63 7.31 7.32 |2.42

8

H#h
X

Bm -




X #

B =

. Hh

Fris ERAHDTSWUET =T H

2
\—
—

610.59m?

450.4| m?

G8'ee

589. 59m?

779 .32m?

742.19m?

MR 5009 D1

R
R

15

S
AL
e | BT | 5 | Hb | 48
7| -
# T
X B
FRIFR|F|E B




X &

B

2 Hb #R 5009 O 1
FrfE ZEABH TS LET =T H

16.74
o 32-4

227 .1 1m?

LL°6

19.13

. 32-3
®  178.48mP
[9.26 - °
32-2 >
3,50
a =
X
N
1102. 10 m?
22.04
N
(0]
T
@
3
o

N
© R \
/ o 704 55m? -2% .
32-6
w
\\ 34].25m? 4 H
Rf”@ exgg \
10.30 _ 9.68 20.32 4 .
|
\. €| ﬂ
i il
fa | BT | 5F [ #b | 48
1T .
H T
3| = a
RIRIA B

66




X A

wO=

N
NI

)

o

Frix FEAHBTSLUETZT H

AN

5009 D1

~37.85

A — 18.65 28.03 27.86 14,02 0
- (] -
5 25-1 [325°2 25-3 25-4 25-5 25-6%
o - 8.55m2
_ 283.60mF f o =
o)}
. S & 645.94m 3 2Ll Py
: 1059. 85m? 6 N 2 D )
[().I) 9.04-42 N 8'632m ’t.) |9|'8m2 R
o 2sq7| 0% 25.92 i
o 25-16% TN 5703
25-18 O 15735 28,04 25-10 25-8
2 (% 12 [ —
392 25568 17878 * 25-13 . s G
) ’ 0/ 28.09 & 25-11 o 162.07m? =
N N 26.23 , 254.05m N o ' °
< o ~[25-15 8 o ) 446.98m *
— & 25-14 |5 o & - 14.38
4 684.32m? - ] T 0 2 Q -
4 . N 403.4| m? © 10.63 « 239.82mr 25-9
of [© : © 25-I2 S ¢
M
° 21.89m? ~|—29.30m 2 . 504‘67"12:?’ ; |60.24m23 o)
¢ o M "0
% 35.05 8.64 6.38 [~ 26.50 0 |0.95 11.99 19.59 15.63 /
( N\
R
e | BT
T
H
131 *
RIF

SAm e - 4

Hh

H




wes $a Hh #ER 5009 D1

i FEAHTSLUETZTH

)

08°'L
i2.35

6¢°6¢2

34.73
34.00

25.98
26.98

93.5Imz2
25.96
25.93

26.17
26.03
3

.2

0,
13.00 3.40 14.14 21.58 0 15.46 7.79 15.83 7.94 5.56 /

57 70 o ' )
’ : N 24-238 24-3 _
: 91.85m2 M© o e | ¢
196.36m2 & 640.88m?

o ' © 334.23m? . 364.85m2 i . 5 : -

15.23 i ’

17.34 : -
24-18
9 ‘6

& 23.89
' : 7. 15.82 7.94 6.64
X 1691 .59m? ’ ; 24-12 | 24-11| 24-10

® 42550me 579.30m? 510.84m? ‘
: S | k
| me g o
; 542.04m? o s% g204.22(; 4l2.97m O ; N
~ 20635 i¢ ,®
141,51 183.59
0 g
10.23

BT Ho | i

(¢l

HBRENE | N\ /

SAm— - 4




X &

BO=

:EE': i’lﬂ R 5009 D1
Pr7E EBHFH S LUET =T H

)

(225\ |
—-\ / 21.64 i8.21 % /
3, _ o
® '6-6 16-7
o 503. |2? n 452.24m2 O
o ® IS
24.20 20.97
45,17
- 16-5
g 570.03m?2 N
2 S
3.2Im 3.16me
0.14 \  16-4 a5.74 16-8 , |
\ 23.04 .14 \ 22.71
23.04 16-3 22.70
16-9
/ G 453.20m? © K———
~J w
~J »
& /
“ o14. 24m? 8
23.05 ¢y O
® 16-2 ©
5
292 .21 nf =
9
N
0 16-10
()]
QO
= 3
767. 89nf : 379.20m2 -
g R
o
& '
4 Q 27.65 16.58 S/

(tl

4 'ﬂ
AR
¥ | BT | 52 | Hb |3
T .
Hh, T
X B
RIFIF B




X &
#O=E

:EE'& i‘[ﬂ #MER 5009 D1
PprfE ERAHDBTSLULET=TH

X

(228
( 76.07 25.33 .18 O& /
N 15 - - "’
15-2 15-3
) n _
N~ 387.75m2 - 542 04m?2 »239.40m2 ©
© ® a N
19.10 25.35 10.88
13,58 5.32 36.43
15-6 |15-5 15-4
i 3 R :
> 303.56m? 5 5 798.69m? ®
ulmz N
Hzl16
,.)eoo N &'o
N o10.92 5.2 34.28 4

70

15

il 'ﬂ

Al
3| BT | 57 | H | 4
7| -

Hb T

X =)
FIFR|F|




H X %

#®O=

Jga I

FRfE ZEHAH BT SWLUET=T B

J

N

MR 5009 D1

37.83 15.22 7.48 14.52 12.70 22.76 S
=z |® 1I8-4 o 18-5 aoe
18- 18-2 | 18731 asime |3 18- 6
14.47 234.86m¢ 5': -
RGN NG o 437.27m? %
[00] [¢)]
18-13 |©
®
15.30 25.87
m2 18-12 2.205699nfz6.00 18-7 2.20
I757. 76m? S e52.8Im2 N 32267 lo.|785-|| l5-2~"=»8_8®
® °
R 8 o 39975m2 8 27i8m
H 0
@ < 15.73
o} MB 405 .| I m? o ° C_2 .72
© 9| S 18-9
N Nisr <18~ 5
o N 1ole :
REgYe] et ’
b= y
o SIS
40.83 15.22 7.48 11.35 15.28 10.75 < 10.47 7

(¢l

1
T
Hh
X

SBm— -




H X #&
=

J L

_

o

PR EAH DTS LUET=TH

MR 5009 D1

< 14.48 24.25 3 .
Ko/ 23 - | 232 3.05 8.63 .19 75776  8.14 | 6.60 31.@
_ o - 23-4 23-5 - %
[00] -
©  203.64mz 23-3 23-6 | 23-7 23-8 »"
o _
481.11m2 o N _ N of 2 _
15.63 s.67 N & m? € 240.06m" 281.22m %3786 |3 688.39 P 2
= I — 9 ~181.30% ~ g S &
N 17.49m? @ o
N 2
2421 M
_ (@) 3 B
23-16 1252 .83 m? @ =
e 8.07 11.18 13.29 6.59 34.28
- '5-&)096 T 6.55 6. 11 50.75 o
. = a0 23-12| 231 23-9 &
RS 599.79m? < 3 © 29.98 ©
N ﬁzzl’é 13.76 N N N
Ny P 9 % 330.59m? o o 595.65n? 23-10 _
o Mo @ 23-13 o) o _, @ o —
~ 0 =18 8 B 282 °? 418.84m? @
EN:| 201.85m |G 166.99m | : o ~
KQQ’ A a B 2
N . '\99
X 20.62 < 10.47 14.08 20.16 16.55 6.09 20.84 28.08 i

(

10

N

AT
i

|

HT

H | 4

SBm - dE

H




ﬁ%%%%
B X
| (|4
S|
o W& ||| 5
[l
— 1] Y
AP

} 7S 02 16°¢¢ 17°9l 80v [p/°¢ 69° 12 16° 1|
e
[\ I
n . [Te] .
o el 0) AP Ne] o WG6°'Log
[a\] o _mm
L\ .
S upe- N : g ez
w WHe G0L 3 2HOZ "pLII % AJe 29 ol —s¢ oge
2r°sz v 81 H
3 9" b
9._4|~Emh.m¢
Ol-¢ & s
Y . o
o or°6| s/ = &
AN 628 ° e MO G506 o
N
muo\mo ovl m.wEmom: m. 48 H. WSE bOb o 2-¢¢
$9€ lg-ge  |p-sg | g-g¢ S| 1-es K
// 1°0l "6 SG° L 12°6b o 18°8¢ !

©eg

HIL—-mwmME 4L HE Tid

| 0006 orEY

X W o

el ———— %

:

2

Z X W



#h X &

B =

e Ho

FRTE %EI#—FE%UJEHT:TE

AN

50049 O 1

231\

15.84 14.19 73.99 15.05 7.77 15.52 27.77 8.72 21.65 %
O
22-1 22-2 22-3 22-4 22-58 22-6y 22-7 22-8 22-9 "
~ ~ o 129.26m g
® o 2 S
261.30m | 210.30m < g 245.36m s . J o
3 644 .59 m? 202,284
339.90m? 22-13 | 0 Rig N
718 122 15.03 K 726.94m? N
» 2
22-19 [Q 0 22-14 P
o ® %5 27.96 5
_ © . 8.53
o o 14.00 m?2
~ o4r.23m o = 8.99 362.16 |_ 597.86m?
0 o 22-15 . o)
< B ] 24.80
22-16 ao31amt 2 " 15.33 5.47
- g ] ]
15.79 13.99 t g 2 o ‘f 878.40m? 5 22-11 22-10
22-18 22-17| o[ _ 3 K .
2 5 G | 197.15m8[ N8 274.14me §|169.9imR]
195.02m2  |& 180.34m [N & ™ x >
o 3 5
2.8l 14.03 < 8.96 15.01 7.78 15.52 36.49 15.63 7.59 OO/

5 | AT

1T
i1
|

SBm - 4

H




Hh X &

B =

# H

MwR 5005 D1
PR ERAHTSLETZ=T B

232
7.45 26.07 38.50 28.61 7.10 1069 3
o)
21-1 21-2 21-3 21-4 21-5 'V\W
21-6
8 8 8 8 8 _
339.29m? 9 469.l8m2 9 692.83m? 9 5]5,09”‘!2 9 307.83m? 9 233_06m2§£
[
18.28 26.06 38.48 28.62 17.10 13.38
6.72 4.98 12.64 19.30 111 36.69 5.28 5.20
21-14 21-12 21-11 21-10 ol-9 21-8 21-7
IS = %
— i [6;1
N 282.8Im2 § 235.0lm? |5 574 85m2 $I99.86mz$ 660.10m? gg. 274.64mz2 8 276.33m2 ©
o @ ™ ™ ™ ~ >
@
Q%'@@ K
i L __31.99_ _ TN _ __36.72_ _ _ 15.27 12.71 { ) _
<! ﬂﬂ
JULA| I
¥ | BT | 2| Hh |2
T .
H T
|
Bl 5
RIF|IF B




H X %

W=

Ja i

@R 5009 D1
P EABHBTSWLE =T H

20.12
4 5.68 T3.29 5.15 q 3 i3.08 ; 15.90 ,bSSb
Koo . 92 | -3 | dlg 1979 19-10 19-11
8 8 S 135 76mz S .
o 199.35m2 N 0
o < l - 297.2lm o
" 287.14m R R S
~ ’ ~ - . 624.34m? ai
o o 75.40 s 19-8 8 S -
19-4 _ ® ”
o | 15.59
432 .36m? 5T o | 10.50
S 943.68m2 Y 13.28 o i 19-15
2 : ° : R 392.27m o |
> N 19-19 |2 \ 19- 24.29
19-17| 16 7.74 7.74 8.8]
QNEE o i9-14 19-13 19-12
8} 0 .8l A N
© 292.56m? O.—’/’@ITG’Q/?" 19-18 ,678()"]2&8 & ‘Lgo
q N ler | 27298m2 X
< 537.07me ~ ®
o ¥
o B i S
Yét.ssl 16.04 4.08 9.20 40.48 ._ 8.05 | ™ 10.48

(0] [e9] [
m [~ m [ m o
140.71 |©140.80| | 70.54%
3
‘9,
7.73 7.74 8.00

<1l }Ij
JUA T

AGIEIE AR

Fl |-

Hh T
B2 ]

A AE AT




ses (‘1 5 Hh R 5009 D1

FreE EBH TS LUEBT =T H

. ‘ i 23
K 10.26 9.05 5.77 5.31 9.13 9.14 o.14 2.06 \O 7.94 8 8 4,19 11.50 11.92 8.3 5 49 /
9 _ _ : ol oS
% 20-1] 20-2 20-3| 20-4| 205 20-6|  o| 2085 5011 20-12 |3 20 130°
. 3 o 0 o o w8 w3 m ot O% 3 g fre.sem
c 227.32m ;|I64.66mF ;) 200.64m 1681243 16840 4| 16538 o 16543 g 145 764 $suQls  280.66m | 231.77m? &
@ < @ Bl Qo s 2
© G | Q [6.73
Te]
O | ol . ) 20-14
SARA I 0 4 ® -
13.03 9.15 11.09 9.13 9.14 9.14 9.13 7.95 |w|m| < 7.04 %35 Z 20357m?
30.36 5.74 | 9.33 8.04 5.04 7.30 5.94 g g ,&— | il
’ 20-25 [20-24] 20-23| 20-22 20-2I 20-20| <20-19/020"18 o 764
L] N 10.56 7.08
S < E ) 20-17 |,
® . o 5 IS T me o 0 — Come | © 20-16 | 20-15
0 549.49m ) SIGT 34 144,19 6211 1 v 309.04me  [I50.49me~127.23]> 276.85mF | b
S [ i B B - - { 139.73m ~
S o l93.45m7
Ko 0 = ’
ch < o
—_— _/ _ 2?.99 _ o 5.74 _ 9.33 i 8.04 _ 9.04_ _ 17.24 _ 5'3.40 _7.|] _ ]6.|Z _ 10.56 _ 4,42 _ _
— N 724 | 8.d0 | 7T.ll | 6.l

151

P

[ d

S

SMmA - 4




B4 |4 | %
1] 00
|| w00
|
W& | m | B 7
- RERCEL
||} )
sl |1~
_.
- g 79°Gl e 1l 2 _
. 65 61 85°6 96 1| .
"
© © 2 0 ) _
o sogsl & A0S 90¢ . EVI N A A |l 2W99'eee 9_
o T Q & 2 M
u9s 962 | £ ) 9 - s
2l ® |o © . 2 WO6'8 :
o 8 & aupses 3 2106 9%, & R pr-11 Sl-11 ol-11 Z1-11 _
R (RS [N 21701 96 b S9°g| £ b _
25 7 S8l 522 = 05°6 _
OI-1 | i o
6-I1 81111 g B 2l-11 Si-1 | . s cor s ) ) wog gl |
: % g o= 80'Se - R-Ta— S : C WZb0L2 [©99¢L1[8 -
ol°6 S £S 81 ; oy 2% N AU N W00 ”__« & Al q __
38 . S Aues'gl M
M6 228 i MBS 128 - o _
5% 8- == o 9-11 S-11 | v-11 €-11 2-11 _
N Qm.mm _ 828 88°2] 25y 21°8] 12°2] 88" |
e

B LMWL HE I o
_ [ =
| 0 & 006 W\mw\m E Q‘H y-wm\mw % X W




% |4 | %
H %
R
. Ly
& m | B

PN

13.63

i2.08

. S5 /2 56 PR 551 ) 62781 AT T6v 52 * 7T e .
.nv €l 2]
=
. JMPECGl o PEEGID o @ Q
NPC.V@N..V.V < &.C (O R o] 0 ~
- : 88042 4 WeeIge ; Wy ; . 3 )
® o 2 © HL6°€86G @ Agepes | MeS'862 Q@
-2 Nww.w. 2 M 1216 g @ ¢
iiijw gl-2I gi1-2lI 91-2l L1-21 S -
S 02'8 raad 08°81 £2' s 0e-2i
N grol Ty 7 oF 56 22 2501 2ol
89" , o] kR
MB9°G6| N | " m 8l-2l Ggeg
. . ——
ol-2| S by Zbh ososl )
— i Zw m«w . w . © b
o oo deg el m AeH M@?. WNEOQAVON m movm . w,
9-2l | 9 ANZJBSG ) 288 959 s
- Q o~
A 60°6 - mmwm M g-2l T oz-2| 1-21
8l¢ - kllz 88°¢¢ 0L Sl | 02°9¢ cc6 5
, S0z

|l ©&00G orEY

HL-hwME84YLHHE

W s

)

2 W

ZHW



TR
5] =
L [
. L
RN e i

NN

| . . =TT S 56712
w09 567 L1 5| o0 T° k
MBS 6 2 _ : A
/w.,r x Gheel KKl VR — o ¥
> 18 0 4o - N
S spese OS¢ s
. ) Ky . o . I\l .
Mmm o Mbetlel N mMmzNENNN. M. cezel N e l'8LL 2 A0 102
A el e o | SR R
2 62lg| 156 MBLGHE - B6'GLS
. 0g-6
. 12-6
S iz gl 5 |22-6 €2-6
o < 01°0}
. 0l OOl 48701
® g <,
A . El
. O :
AGG 280! W © OK wge'9ly B wI91I9
N 0 0 <& mW & B
I~ 0 © . N oMGhIgZ | M2BS9Z | —
0 C wessgz |5 PO 3 §
. 8 #U9)'06 | 26
%@ £1-6 « 8-6 -6 S-6 5 | -6 m
@B.om 8p ¢l 69" 16°2] 6821 < 65" b1

17.69

| @& 006 ofEY

BEL=mMEHHHE B

bl W 3%

2 i
ZXW




81

W8 || %%
E |
o) |m (g
s
B M| E ) |5
b <y
—.-¢
s IRV
—/

J A

(S AR i WoL 6 /

Q/.nv Fetg %. @Mﬁ /
0 < -
R : SI-Olm | 4€°S g e eeLe 855 \
o #LZese . 8 91-01 uioz'gi—t © | > o d
— e 86| . 6
3| s0'2Zl . N |
01-0f o o . 10 2U6Z 861
) X : = _
Akt d) 3 aoc'Led - /o./,_
[aV] .
] WHGLOl ol =100 ve8 S
~ 6-0| —0I 5 (#2101 ©| 2101 - N
22°¢] 0°s. 1 | 099 — 2e-0l €2-0l £
r6°6 6121 Si'6 , e

R i s __

0 o < N ~ 3§
oft

S 9,669 Cau)zez (Y @ < " S . 9 . ;
- o2 R N d2G 082 [N WEL 082 | A0 | L9 S 46,81 ez L0z S MOgLO0p m__

N N
& 80 L-ol |9-0 s-ol -0l g-ol | 2-ol 1-0l Y
Q b 92 16°6 gl 2! 6¢° 2| 2562 25°8 28 2l /8°6 : 65°9 Y
e

—— —
— —
— —
—

[

BE LMy HHE M
1 000G DrEy E m”_‘”_” y_mmu_,n

Z X W




X &

g =

¥ b R 5009 O 1
M ERHTELE=TH

AN P 36.27 T1.75 3 73.55 5.22
| o - Y - -
m2
] A < — —
_ & N 2]136.36| -_
? 799.45m? S| 2a6.14m? | | 292.96m"" =99
© N N mz(\J N
' 11497
| o
0
38.35 11.72 0 5.93
1 S:64 | oloof 9.04 g L 77[5 o97 =
sl 7-18 )% '
7-19 TN Mo - 7-15 7-14 o
|77 —t
! (\[laq-NEm ngNEo
(@] o)} @® M 79}
838.03 m? o o 2;895 291.67m?
2 - m A
55.03m’ | | 16529m(g
. 5|3 2
/ L 41.84 N g8.65 |« 16.87

15l

HT

SBm - 4E

H

I

H




X %

#

=

- 2 Hb R 5005 01

PRi7E EAHTSWLUETZ=TH

(238, -2
22.66 >
8-2
501 .30m? a
©
24 .62
8-3
5
483 .13 m? =
ﬁv
21.34 S

83

151

5 |i
AL
M| BT | 3 | |6
7|
H T
X B
FIR|F|E




X &

=

:jﬂgE% :Eit! IIIII fEHR 50090 D1
Mt ®EFHELA=TH

IRt y

(243)

- —

[9.72 9.64 \
—\ 0. 11 .47 24.30 6-5 | 6-6 »°
6-3 6-4 |5 o ~
P 210.25m2  y| 116.59n¢ o
1o 6 9303
M . i1.41
N 'S\D)tg 411.36m? @ 19.84 53
8 3 6-7
, © 240.08m¢
- I 7 W - E—
@®
11.50 6-8
' 14.55
6-9
W
@®
o 1212.42m? 'S
' 308.27m? o A
S 776.54m? |0
N
K 443.14m O 3
R -
1 Y »
16.51
6-10
@D
165.13m2 ™
' o o
o0 o’
13.68 17.22 23.80 27.82 y
[

¢l

i)

Bm -

H

H




X &

=

¥ b R 5009 O
e EEAHTBSILUET=TH

s
21.0]1 7.81 15.23 18.53 WG
5-4 2 5-5 3&
’ S °-3 3 131.24m7  3.97
21.86
o S 5-6
o 36809 o
2 0 S
616.67m N » :
i P
®228.14°|,  615.59m?
o 18.29 "
9.75 8.54 ¢
g 5-8| s5-7¢ 728.98m &
13.38 %
b
5-10 5 5.7 7.82 N N w8
17.53 ¢ ¢ ¢
198.53m? o 5-9 9 l95.28m"’8170.95 o
S o
oy 190.12m* %
N\ & S © y
__11.23 ___17.53 15.41 9.75 8.54 15.57 B Y

{1 Iﬂﬂ

\‘ll
LA

#E | BT | 5 | # | 4

7l

Hb T
I

FIF|FR FE|H




H X #

#wo=

= Hh

Frs ERBHTSILET =T H

MR 5009 D1

243\
16.31 15.45 S.14 w Q.77 3.74 g_) 3
% 4- 4-2 4-3 |8 4-5 v %
4-4 4-6
o N MR v
398.48m? 330.65m | m ™ : 3
5 L 195.6 838 209.08nt5 25!.23mzf'o
% D
W
>
19.03 15.45 9.14 o 9.77 12.40
15.05 12.27 4.24| 6.44 31.19
4-12 o 4-10 |4-9| 4-8 4-7
120.16m2 R
a 3 & |z % o
15.19 ¢ 20 @ ® 593.31m? t
227.54 ©
4-11_|3 Ty e e 3 >
I57.40M% * 3, 12011
92 " S
13.27 12.30 4.24| 6.44 29.90 V

RS

(¢l

(|| 'E’l
il
W | BT | 5 || i
7|
H T
X B
A EEE R




X &

BO=

Ja H#h

Fr7E EHHDTSWUETZ=ZT H

MR 5009 D1

(246

20.87 » 7.33 10.95 7.75 15.59 q@
=1 3|33 3-4 | 3-5 3-6 0
231.50m? o - omR |-
& 5 85.55 |y 3 3 B
23.16 |93.59m%£|36.|9mzz$ 319.29nf g
o ©
3 N 7.33 o
3-13 5, 3-2 lu %
o o 2
- 10.39 & _4.69 18.50
|9l.l5mz'c§ 13.45 23.19
3-11 | 3-7
i2.59 . 2 o
694.64m  © 2 273.69m 5
o 3-12
“ N 269.82n?N 24.09
— —\= D 10.10 N 11,19
®
2 220 74m? 9’ _ 3-10_|g739 3-80
3 3 o o ©lo oo}
¢ ¢ Q
ol12.5Im2g , [g123.82m?
® 3,
21.56 14.12 10.66 10.37 91 9.60 O‘V
30.76 m?

_

(tll

A

i}
T
i

X

iy

SBm - dd

H

H




wee | ‘ - A Hb R 5009 O 1

¥ =
Frix ERAHDTSLET =T H

| /J
]
[}
(247
< 26.42 9.39 9.40 14.50 9.9 N
. o
'r/% 2-1 2-2 2-3 2-4 fﬁ
2-5
_ 5 ® ® ® _
o 513, 43m2 o|169.33m25|169.09nf,|  261.33m2 | 223.13m2o
o = ) [ o o)
(e} O
28.72 9.41 9.37 14.51 13.00
15.65 i 10.38 20.36 28.62

2-9 2-8 2-7 °-6

12
|8° 8l

329.0Ilm? |~ 218087

/88|

427.20m? 609.24n7

10
66°0<

16°02

N
“q,
\Q’OCV

13.77 10.39 20.36 27.53

88

A

1

1| 2

SBm— - 4




== | (D ¥ Hb R 5009 D1
M BEEHMSLUE=TH

. _ 25
'K 10.37 10.08 8.34 6.62 6.62 9.60 10.73 [ 13.18 8.84 LU 11.58 7.70 7.70 4.98 2
"% | -1 -2 | 1-3| (-4 -5 1-6 -7 -8 | = =10 1= =12l Ly
| 9 I-13
- a5l 2 3 S 8 08 3 S .8 8o a8 w8 med w2l
: 20m  gllessImty g gl9L98meg 214.58nfg 263.66m" o |76.87° N © ol 154.11Q] 154.143) 150,223
. 13240| 132.38 .
.
22.75 8.34 6.62 6.62 9.60 10.73 13.18 8.84 = 11.58 7.70 7.70 8.13
17.69 8.37 7.65 7.29 12.93 17.27 53.90
| 1-20| 1-19] 1-18] 1-I7 I-16 1-15
I-14
N N Nom N mEN N N N
i 350.06m? ©|167.80nf|" 154 9| 5148.248 264.25m? °  356.45m% |- 1145.84 m? Q
o o o o w o
o)}
(o #
el N w32 | ez | 7es | 731 | 1203

(1

A&

SBm e -






